
Notre pays est en crise. Les élections
européennes ont manifesté clairement les
attentes des Français. Ils veulent plus d’autorité -
dès l’école - d’ordre, de défense de nos
frontières, de souveraineté nationale. Ils veulent
aussi une société plus juste, où le travail paie plus
que l’assistanat. Le rejet aussi d’une extrême-
gauche irresponsable qui ne cesse de vouloir
semer le chaos.

Ces attentes, je les ai portées avec constance et
engagement depuis sept ans, refusant de céder
aux sirènes du pouvoir actuel. J’ai notamment fait
voter une loi de fermeté sur l’immigration par une
grande majorité allant du RN à Renaissance. 

Suppléante Christelle MINARD

O        MARLEIXlivier
Elections législatives des 30 juin et 7 juillet 2024 2e circonscription d'Eure-et-Loir

Mais mes combats sont aussi locaux : comme la
reconstruction de l’Hôpital de Dreux ou la défense
de notre ruralité. Je suis au service de tous, pas
uniquement d’un parti. Chaque semaine, avec
Christelle Minard, nous recevons celles et ceux qui
ont besoin de nous. La proximité reste au cœur de
notre engagement. 

Dans cette période de crise, nous aurons besoin à
l’Assemblée de députés solides et
responsables. 

Les Français veulent une rupture franche mais
ils ne veulent pas le chaos. Je voterai les lois
conformes à mes convictions, sans petits
arrangements, sans obstruction. 
Je resterai fidèle à mes valeurs d’une droite
républicaine gaulliste, par amour de la France. 

Chères électrices, chers électeurs,

o.marleix@gmail.com
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J’ai toujours défendu notre territoire

J’ai toujours défendu nos valeurs

Défense du pouvoir d’achat et de ceux qui travaillent : 
En 2022 j’ai obtenu la ristourne temporaire de 0,30 cts/litre d’essence, le
chèque énergie pour les chaudières au fioul et nous avons enfin obtenu le
retour des heures supplémentaires défiscalisées et  les primes de partage de
la valeur. Le travail doit payer.

Défendre les retraités :
Les retraites ne sont pas un « cadeau », c’est le produit d’une vie de travail.
Lors de la réforme de 2022 j’ai personnellement obtenu la revalorisation de
1,2 million de petites retraites et permis la revalorisation du régime AGIRC-
ARRCO. Je poursuivrai ce combat.

Réduire l’immigration :
Parce que nos capacités d’intégration sont totalement dépassées, nous
devons réduire l’immigration. C’est le but de la loi immigration que j’ai fait voté
à l’Assemblée à une très large majorité du RN à Renaissance

Une Justice ferme :
Nos forces de police et de gendarmerie s’épuisent faute d’une réponse pénale
systématique et dissuasive. C’est un des pires échecs de ces sept dernières
années. D’urgence réformons la justice des mineurs et arrêtons de tout céder
aux détenus au mépris des agents de l’administration pénitentiaire.

L’égalité des chances pour nos enfants :
Des moyens pour nos écoles, des filières diversifiées et l’accès aux parcours d’excellence ont toujours
été au cœur de mon engagement.

Le soutien à nos acteurs économiques locaux :
Je soutiens nos agriculteurs, nos entrepreneurs, nos artisans, nos commerçants. Nous devons faire
baisser la pression réglementaire et conserver nos moyens de production. Ils font notre fierté.

La poursuite du développement des transports :
Si l’offre de transport en car s’est améliorée sur l’agglomération de Dreux, nous devons imaginer les
transports de demain avec des études pour les réouvertures des lignes de train Dreux-Chartres ou
Senonches-La Loupe. Et continuer à nous battre pour un Pass-Navigo Dreux-Paris sur la ligne N du
Transilien.

Olivier Marleix

Christelle Minard
suppléante

53 ans
Conseiller municipal
d’Anet
Père de deux
enfants

53 ans, agricultrice
Maire de Tremblay-
les-Villages
Vice-Présidente du
Département
Mariée, mère de
deux enfantsPour l’accès aux soins :

J’ai obtenu en 2017 la création du statut de “médecin adjoint” qui a permis
13 installations de médecins en Eure-et-Loir. 
J’ai fait voter une loi pour que nos étudiants en médecine partis à l’étranger
puissent revenir en France pour poursuivre leurs études .
J’ai obtenu 140 millions d’euros de subvention pour le futur hôpital de Dreux (concours d’architecte
lancé). 

Résorber les dernières zones blanches de fibre optique et
téléphonie mobile

En 7 ans, plus de 100 000 prises ont été installées. La fibre couvre désormais 95 % de notre territoire.
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https://www.google.com/maps/place//data=!4m2!3m1!1s0x47f8f5690ae4afe3:0x30642d8a143e716d?sa=X&ved=1t:8290&ictx=111

